

Некоторые выводы выпускного квалификационного исследования нашли отражение в докладах на ХIII Всероссийской научной конференции с международным участием «История мировых цивилизаций. Социально-политические процессы: направления и методы исследования» (Красноярск, 09.11.2018 г.) и на III Международной научно-практической конференция для школьников, студентов и аспирантов «История и политика в искусстве» (Красноярск, 25.04.2019 г.). По итогам конференций на основе докладов были написаны две научные статьи.

Цель и задачи выпускного квалификационного исследования выполнены, работа может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель

Канд. ист. наук, доцент кафедры всеобщей истории

Е. С. Meer

